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Hétfő délelőtt a 9. C és 9. D osztályok Takács Noémi, Ratskó-Huszovszki Mária 

és Repka Sándorné kíséretében látogatást tettek a sátoraljaújhelyi 

szennyvíztisztító telepen. A telep vezetője és egy kollégája vezették körbe 

tanulóinkat. A színvonalas bemutatót a tanulók nagyon élvezték, figyelemmel 

hallgatták. Sok számukra új és meglepő információhoz jutottak. 

 

Kedden véradást szerveztünk az iskola tornatermében. Az esemény nem volt 

újdonság tanulóink és kollégáink számára, hiszen a véradás nálunk már 

hagyomány. A 18 év feletti tanulók nagy létszámmal vettek részt az akcióban, 

ezzel is jó példát mutatva a többi tanuló számára. 

 

Szerdán két előadás részesei lehettek tanulóink: 

 „A természet csodái a fényképezőgép látószögéből” c. előadására Szoboszlay 

Marcell fiatal természetfotós csodálatos fotóival érkezett iskolánkba. A 

természetet különféle látószögekből mutatta meg számunkra. A diákok 

értékelése szerint az előadás érdekes és szenet gyönyörködtető volt.  

 „ Állat- és növényvilág” címmel Szegedi Zsolt az Aggteleki Nemzeti Park 

munkatársa tartott előadást. Többek között hazánk nemzeti parkjairól, természet- 

és tájvédelmi körzeteiről, védett állatainkról és növényeinkről jutott a 

hallgatóság hasznos információkhoz számtalan fotóval illusztrálva. A védett 

élőlények között diákjaink felfedezhették azokat, amelyekről plakátokat 

készítettek a Természetvédelmi hétre. 

 

Szerdán tartottuk meg az atlétika versenyt, amelyen a zord időjárás ellenére sok 

tanuló vett részt. A tanulók lelkesen vetették bele magukat a versenybe, szép 

eredmények születtek, és a hangulat is remek volt. A verseny sikere és 

népszerűsége Fridrich Miklós és Erdei József tanár urak lelkes szervező és 

lebonyolító munkájának eredménye.  

 

Csütörtökre még tartogattunk előadást a tanulóink számára.  „ A gombák 

titokzatos világa”  címmel számos gombafajt megismerhettek tanulóink. Volt 

köztük ehető, nem ehető, mérgező és védett gomba. Egy-két gomba óriási 

méretén a diákok meglepődtek. Az előadást figyelemmel hallgatták végig. Az 

előadást Gécziné Nagy Mária tartotta a Gombász Egyesület képviseletében. 

 

A különleges program után diákjaink Fridrich Miklós, Erdei József, Hörcsik 

Gyula és Kababik Edina kíséretében elindultak egy kirándulással egybekötött 

szemétszedésre az újhelyi hegyekbe. A diákok nagy része hamar elfáradt, de 



azért mindenki sikeresen teljesítette a távot. Az erdőből egy teherautónyi 

szemetet szedtek össze. 

A szemét nagy részét műanyag üdítős flakonok, sörös dobozok, energiaitalos 

dobozok tették ki. A tanulók nagyon megrökönyödtek az eldobált dolgokon és 

azok mennyiségén. 

 

Pénteken egy pályázati felhívásra reagálva tanáraink és diákjaink 

vérnyomásmérési akcióba kezdtek. A város egész területén megmérték a 

járókelők vérnyomását, és felhívták az emberek figyelmét ennek a fontosságára. 

A tanulókat segítették a mérésben: Ratskó-Huszovszki Mária, tanárnő, Nagy 

György tanár úr, Czigányiné Szabó Tünde szociális munkás, és a szülői 

munkaközösség vezetője, Csomós Gyuláné. A tanulóknak 219 ember 

vérnyomását sikerült ezen a napon megmérni. Az akciót október végéig 

folytatjuk. 

 

                                                              Kababik Edina 
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